

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

ПРОЄКТ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

Другого рівня вищої освіти

**за спеціальністю 081 Право
галузі знань 08 Право**

Кваліфікація: магістр права

Освітньо-професійна програма затверджена
Вченою радою ДВНЗ «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника»
(протокол № 7 від 30 серпня 2016 року)

у редакції змін та доповнень

Івано-Франківськ – 2020

ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма оновлена проектною групою навчально-наукового юридичного інституту ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» у складі:

1. Коструба А.В. – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного права (керівник проектної групи)
2. Васильєва В.А. – доктор юридичних наук, професор, директор навчально-наукового юридичного інституту
3. Адамович С.В. – доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри теорії та історії держави і права
4. Розвадовський В.І. – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри конституційного, міжнародного та адміністративного права
5. Гейнц Р.М. – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри цивільного права
6. Кернякевич-Танасійчук Ю.В. – доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри судочинства
7. Кобецька Н.Р. – доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри трудового, екологічного та аграрного права
8. Фріс П.Л. – доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінального права
9. Логвінова М.В. – кандидат юридичних наук, адвокат
10. Сидоряк В.В. – студент магістратури

При розробці освітньо-професійної програми враховані вимоги Законів України «Про вищу освіту», «Про освіту» та Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1053 від 17.08.2020 року.

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

- 1.
- 2.
- 3.

1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081 «ПРАВО»

1. Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» навчально-науковий юридичний інститут
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Другий рівень вищої освіти (магістерський), магістр
Галузь знань	08 - Право
Спеціальність	081 - Право
Форми навчання	Очна (денна), заочна
Освітня кваліфікація	Магістр права
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти – Магістр Спеціальність – 081 – Право Освітня програма – «Право»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом магістра, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік і 4 місяці
Наявність акредитації	Рішення Акредитаційної комісії від 27.12.2018 р., протокол №133 На підставі наказу МОН України від 08.01.2019 р., № 13 Сертифікат серія УД № 09003309
Цикл/рівень	НРК України – 8 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень
Передумови	Наявність ступеня бакалавра Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем освіти за спеціальністю 081 «Право» здійснюється на базі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальностей 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» за результатами Єдиного фахового вступного випробування
Мова викладання	Українська мова
Термін дії освітньої програми	До 01 липня 2024 року
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	https://nmv.pnu.edu.ua https://law.pnu.edu.ua
2. Мета освітньої програми	
Метою освітньо-професійної програми відповідно до місії та стратегії Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника є формування у здобувачів вищої юридичної освіти професійних компетентностей в галузі юриспруденції публічно-правового, приватноправового та еколого-природоресурсного профілю (на базі набутих академічних знань і вмінь), необхідні для здійснення правотворчої, правозастосовчої, експертно-консультаційної та організаційно-управлінської публічної діяльності.	
3. Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність)	Галузь знань 08 Право Спеціальність 081 Право

	<p>Об'єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості його застосування, що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська гідність та верховенство права.</p> <p>Цілі навчання: набуття здатності розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.</p> <p>Теоретичний зміст предметної області складає формування поглиблених знань про правові доктрини, цінності та принципи на яких базується творення права; застосування концепцій, теорій та наукових методів юридичної науки для захисту прав та свобод людини і громадянина, у тому числі у відносинах із органами державної влади і місцевого самоврядування.</p> <p>Методи, методика та технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що застосовуються у діяльності в сфері права.</p>
<p>Орієнтація освітньої програми</p>	<p>Освітньо-професійна програма. Зорієнтована на здобуття здобувачами вищої освіти теоретико-прикладних знань, умінь, навичок та інших необхідних компетентностей для професійного виконання завдань в сфері правничої діяльності.</p>
<p>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</p>	<p>Акцент робиться на здобутті знань у сфері правового регулювання відносин публічної служби; корпоративних відносин; у сфері правового регулювання та охорони приватноправових відносин, особливостях форм та способів захисту цивільних прав; екологічних, земельних, природоресурсних відносин; відносин у сфері боротьби зі злочинністю.</p> <p>Ключові слова: публічна служба; корпоративні відносини та корпоративне управління; майнові та особисті (немайнові) відносини; охорона довкілля та використання природних ресурсів; боротьба зі злочинністю; правозастосування; правотворення; тлумачення права; напрями адаптації національного законодавства до стандартів ЄС.</p>
<p>Особливості програми</p>	<p>Програма сфокусована на поглиблене вивчення професійно-орієнтованих правових дисциплін шляхом навчання у малих групах та формування практичних навиків застосування норм національного законодавства та міжнародних актів до конкретних правових ситуацій. Пріоритетом освітньої програми є можливість здобувачів вищої освіти з врахуванням особистісних інтересів у майбутній професійній діяльності обрати за власним вибором професійно-орієнтовані цикли навчальних дисциплін, які передбачають формування прикладних навиків, необхідних для роботи правника в сфері публічної служби, корпоративних, приватноправових, екологічних і природоресурсних відносинах, а також у сфері боротьби зі злочинністю.</p>

	<p>Практична підготовка здійснюється шляхом проходження виробничої практики в установах та організаціях (їх підрозділах), які здійснюють діяльність з правозастосування, зокрема, на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті, органах юстиції. Навчання на програмі передбачає юридичне консультування в режимі реального часу на базі Юридичної клініки навчально-наукового юридичного інституту ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника». Професійні навички самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини формуються на базі Прикарпатського центру законодавчих ініціатив ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Центру дослідження конституційної юрисдикції, Лабораторії проблем корпоративного права Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної Академії правових наук України, Навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем політики в сфері боротьби зі злочинністю ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В.В.Сташиса Національної академії правових наук України.</p> <p>Значна увага приділяється формуванню soft skills необхідних для здійснення правничої діяльності.</p> <p>Програма передбачає викладання окремих навчальних дисциплін англійською мовою, що забезпечує реалізацію здобувачами освіти навичок спілкування іноземною мовою у професійній сфері та здатності працювати в міжнародному контексті.</p>
4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
<p>Придатність до працевлаштування</p>	<p>Відповідно до п.2¹ Постанови Кабінету Міністрів України № 266 від 29.04.2015 року «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» особи, які здобули вищу освіту за спеціальностями «081 Право», «293 Міжнародне право» на першому (бакалаврському) і другому (магістерському) рівні вищої освіти і яким присуджено ступінь вищої освіти «магістр», можуть обіймати посади або провадити види діяльності, кваліфікаційні вимоги до яких передбачають наявність повної вищої або вищої юридичної освіти. Відповідно випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 Право можуть претендувати на заняття наступних посад згідно із Класифікатором професій ДК 003:2010 від 01.11.2010 року:</p> <ul style="list-style-type: none"> 1231.24157 Начальник юридичного відділу 1238 Керівники проектів та програм 1475.1 Менеджери (управителі) з права 1478 Менеджери (управителі) у слідчій діяльності 2419.3 Помічник-консультант народного депутата України 2419.3 Професіонали державної служби 2419.3 Спеціаліст-юрисконсульт

	<p>242 Професіонали в галузі правознавства, прокурорського нагляду, правосуддя та правоохоронної діяльності</p> <p>2421 Професіонали в галузі правознавства та прокурорського нагляду</p> <p>2421.2 Адвокати та прокурори</p> <p>2421.2 Юрист</p> <p>2422 Судді</p> <p>2423 Слідчий (органи внутрішніх справ)</p> <p>2424 Професіонали у сфері виконання кримінальних покарань (пенітенціарна система, пробація тощо)</p> <p>2429 Інші професіонали в галузі правознавства</p> <p>2429 Приватний виконавець</p> <p>2429 Судовий експерт</p> <p>2429.24173 Нотаріус</p> <p>2429.24176 Нотаріус державний</p> <p>2429.24758 Радник</p> <p>2429.24740 Слідчий</p> <p>2429.24743 Слідчий з особливо важливих справ</p> <p>2429.25500 Юрисконсульт</p> <p>2442.2 Кримінолог</p> <p>3411 Фахівець з корпоративного управління</p> <p>3432 Секретар суду</p> <p>3432 Секретар судового засідання</p> <p>3432.24893 Судовий розпорядник</p> <p>3436.9 Помічник судді,</p> <p>3436.9 Помічник юриста (інші види юриспруденції)</p> <p>3436.9 Помічник нотаріуса</p> <p>3450 Помічник приватного детектива</p> <p>3451 Оперуповноважений</p> <p>5162 Інспектор патрульної служби</p> <p>5162 Помічник слідчого</p>
Подальше навчання	<p>Можливе подальше продовження освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.</p> <p>Набуття додаткових кваліфікацій за іншими спеціальностями в системі післядипломної освіти.</p>
5. Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	<p>У програмі використовуються такі основні методи навчання: студенто-центроване навчання, самонавчання, практична підготовка. Викладання проводиться у формі: лекцій-дискусій; практичних занять, на яких вирішуються юридичні кейси; консультацій з викладачами; самостійної роботи на основі підручників, навчально-методичних посібників, хрестоматій до навчальних дисциплін за посиланням http://lib.pnu.edu.ua/elibrary-res.php?a=%D1%85%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%96%D1%8F&nom=2</p> <p>Практичні навички набуваються під час проходження практик.</p>
Оцінювання	<p>Система оцінювання студентських досягнень здійснюється на основі накопичувальної системи оцінювання знань за 100-бальною шкалою. Відповідно до видів контролю набутих студентом знань та вмінь, 100-бальна шкала передбачає врахування поточних оцінок, підсумкових балів, балів за контрольну роботу, балів за індивідуальну роботу, а також екзаменаційних балів.</p>

	Оцінювання здійснюється за усіма видами аудиторної та позааудиторної освітньої діяльності у вигляді проміжного та/або підсумкового (семестрового) контролю, захисти звіту практик.
6. Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, в тому числі іноземних.</p> <p>ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК9. Здатність скеровувати зусилля, поєднуючи результати різних досліджень та аналізу, вчасно подавати результат.</p> <p>ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК11. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p>ЗК12. Здатність розробляти проекти та управляти ними.</p>
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності	<p>СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв'язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p> <p>СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з правовою системою України.</p> <p>СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів.</p> <p>СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та правозастосовній діяльності.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.</p>

	<p>СК12. Здатність розвивати та утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної незалежності та відповідальності правника.</p> <p>СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.</p> <p>СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.</p> <p>СК16. Здатність виявляти, припиняти, розслідувати правопорушення, виявляти та усувати причини й умови, що сприяють їхньому здійсненню.</p> <p>СК17. Здатність ефективно здійснювати правоосвітню діяльність.</p>
7. Програмні результати навчання	
Соціально-гуманітарна ерудованість	<p>ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.</p> <p>ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.</p> <p>ПРН 3. Проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, включаючи цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p>
Дослідницькі навички	<p>ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження.</p>
Комунікація	<p>ПРН 5. Вільно спілкуватися правничою іноземною мовою в практичній діяльності, вміти іноземною мовою складати нормативну, процесуальну та ділову документацію.</p> <p>ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати та наводити переконливі аргументи.</p> <p>ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв'язання.</p>
Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій	<p>ПРН 8. Ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію, отриману з достовірних джерел для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.</p> <p>ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг</p>
Праворозуміння	<p>ПРН 10. Знати основні сучасні правові доктрини, цінності, принципи функціонування права та на їх основі аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України.</p> <p>ПРН 11. Розуміти методіку процесу правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.</p> <p>ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи</p>

	взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.
Правозастосування	<p>ПРН 13. Демонструвати вміння узагальнювати практику застосування окремих правових інститутів.</p> <p>ПРН 14. Демонструвати здатності щодо пошуку, інтерпретації та застосування правових позицій та рішень ЄСПЛ з метою захисту прав людини в різних судових провадженнях.</p> <p>ПРН 15. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.</p> <p>ПРН 16. Демонструвати базові вміння виконувати окремі процесуальні функції суб'єктів правозастосування (судді, прокурора, адвоката, правового радника, нотаріуса, слідчого).</p> <p>ПРН17. Готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>ПРН 18. Самостійно готувати проекти актів правозастосування у різних сферах професійної діяльності.</p>
8. Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p>Всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої складової програми, мають науковий ступінь і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності, що відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти.</p> <p>Проведення лекцій з навчальних дисциплін здійснюється науково-педагогічними працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи, які мають науковий ступінь доктора юридичних наук або вчене звання професора, науковий ступінь кандидата юридичних наук та/або вчене звання доцент, мають наукові публікації з дисциплін, які вони забезпечують в межах спеціальності.</p> <p>Сталою є практика залучення до проведення практичних занять провідних адвокатів юридичних фірм України.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна інфраструктура університету в повному обсязі відповідає чинним Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти.</p> <p>Забезпеченість навчальними приміщеннями, наявність технічних засобів (мультимедійне устаткування, комп'ютери), обладнання, приладів та інструментів (тематичні стенди, таблиці, дидактичні матеріали).</p> <p>Для проведення практичних і лабораторних робіт, інформаційного пошуку та обробки результатів наявний спеціалізований комп'ютерний клас з необхідним програмним забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі.</p> <p>Для забезпечення навчального процесу використовується Криміналістичний центр у складі криміналістичної лабораторії, фотолабораторії, криміналістичного полігону; аудиторія «Зал судових засідань», «Інтерактивна аудиторія».</p> <p>Читальний зал бібліотеки навчально-наукового юридичного інституту обладнаний достатньою кількістю комп'ютерних місць, завдяки чому студенти мають безперешкодний доступ до локальної мережі, яка містить близько трьох тисяч книг в електронному вигляді.</p>

	Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Університет має власний веб-сайт за адресою https://pnu.edu.ua/, на якому розміщено інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.</p> <p>Навчально-методичне забезпечення передбачає наявність розроблених для кожної дисципліни робочих навчальних програм, силабусів, а також програм практичної підготовки за спеціальністю. В наявності завдання для самостійної роботи студентів, пакети завдань для проведення ректорських та комплексних контрольних робіт. Критерії оцінювання знань та вмінь студентів розроблено для поточного, семестрового та підсумкового контролю з кожної навчальної дисципліни за спеціальністю.</p> <p>Навчальний процес підготовки здобувачів вищої освіти забезпечений методичними та інформаційними матеріалами в достатньому обсязі відносно нормативних потреб, а також наявністю онлайн-бібліотеки навчально-наукового юридичного інституту ПНУ, електронних навчально-методичних видань у вигляді збірників («хрестоматій») дисциплін, репозиторію ПНУ та розроблених дистанційних курсів.</p>
9. Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Можлива на основі укладання угод про академічну кредитну мобільність із закладами вищої освіти України. Допускається перезарахування кредитів, отриманих у інших університетах України, за умови відповідності набутих компетенцій.
Міжнародна кредитна мобільність	Можлива на основі укладання угод про академічну кредитну мобільність із закладами вищої освіти інших країн. У рамках програми ЄС Еразмус+, Жан Моне на основі двосторонніх договорів між ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та навчальними закладами країн-партнерів: Католицький університет ім. Павла II (Польща), Краківська академія ім. А. Ф. Моджевського (Польща), факультет права та адміністрації Жешувського Університету (Польща), Торунський Університет ім. Коперніка (Польща), Ілійський державний університет (Грузія), Університет Трнави (Словаччина), Університет Коменського (Братислава, Словаччина).
Начання іноземних здобувачів вищої освіти	Відповідно до нормативно-правових документів та Правил прийому до ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», затвердженими Вченою радою університету.

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

Перелік компонент освітньо-професійної програми «право»

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Семестр/Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
Цикл загальної підготовки			
Обов'язкові компоненти ОП			
ЗП.01	Іноземна правнича мова	3,0	1/ Екзамен
ЗП.02	Філософія права та методологія наукових досліджень	3,0	1/ Екзамен
ЗП.03	Актуальні проблеми публічного та приватного права	3,0	2/ Екзамен
ЗП.04	Проблеми захисту прав і свобод людини і громадянина в Європейському суді з прав людини	3,0	2/ Екзамен
ЗП.05	Основоположні засади та процедури судочинства: доктринальні та практичні аспекти	3,0	3/ Екзамен
ЗП.06	Практикум підготовки судових рішень	3,0	3/ Екзамен
ЗП.07	Професійна відповідальність правника	3,0	3/ Екзамен
Цикл професійної підготовки			
Обов'язкові компоненти ОП			
Публічна служба			
ПП.01.01	Виборчий процес	3,0	1/ Екзамен
ПП.01.02	Правові засади публічного контролю	3,0	1/ Екзамен
ПП.01.03	Конституційна юрисдикція	3,0	2/ Екзамен
ПП.01.04	Право Європейського Союзу (англ.мовою)	3,0	2/ Екзамен
Корпоративне право			
ПП.02.01	Банківське право України	3,0	1/ Екзамен

ПП.02.02	Корпоративне право України	3,0	1/ Екзамен
ПП.02.03	Акціонерне право	3,0	2/ Екзамен
ПП.02.04	Правовий статус корпорацій в праві Європейського Союзу (англ. мовою)	3,0	2/ Екзамен
Приватне право			
ПП.03.01	Договір як цивільно-правова форма товарного обороту	3,0	1/ Екзамен
ПП.03.02	Актуальні проблеми приватного права	3,0	1/ Екзамен
ПП.03.03	Набуття, реалізація та захист речових прав	3,0	2/ Екзамен
ПП.03.04	Захист цивільних прав та інтересів	3,0	2/ Екзамен
Екологічне та природоресурне право			
ПП.04.01	Еколого-правова конфліктологія	3,0	1/ Екзамен
ПП.04.02	Набуття та реєстрація прав на землю	3,0	1/ Екзамен
ПП.04.03	Договірне регулювання екологічних відносин	3,0	2/ Екзамен
ПП.04.04	Дозвільна система у сфері використання природних ресурсів	3,0	2/ Екзамен
Кримінально-правове забезпечення охорони суспільних відносин			
ПП.05.01	Кримінально-правова політика в системі політики в сфері боротьби зі злочинністю	3,0	1/ Екзамен
ПП.05.02	Кримінологія та кримінологічна (профілактична) політика	6,0	1, 2/ Екзамен
ПП.05.03	Теоретичні та практичні проблеми кваліфікації злочинів	3,0	2/ Екзамен
Практична підготовка (всі спеціалізації)			
ПП.06.01	Юридичне консультування (на базі юридичної клініки навчально-наукового юридичного інституту)	9,0	1/Залік
ПП.06.02	Виробнича практика (в органах державної влади та місцевого самоврядування, суді, органах прокуратури, адвокатури, на підприємствах, установах, організаціях різних форм власності , ін)	6,0	2/Залік
ПП.06.03	Аналітичне дослідження судових рішень ЄСПЛ	6,0	2/ Диференційований залік

ПП.06.04	Проектна практика (на базі Прикарпатського центру законодавчих ініціатив, Центру дослідження конституційної юрисдикції, Лабораторії проблем корпоративного права Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної Академії правових наук України, Навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем політики в сфері боротьби зі злочинністю)	9,0	3/ Диференційований залік
Загальний обсяг обов'язкових компонент		63,0	
Цикл професійної підготовки			
Вибіркові компоненти ОП			
Публічна служба			
ВВС.01.01	Державна служба в Україні	3,0	1/Залік
ВВС.01.02	Захист прав у сфері публічно-правових відносин	3,0	1/Залік
ВВС.01.03	Правові основи дипломатичної служби	3,0	1/Залік
ВВС.01.04	Організація роботи прокуратури	3,0	1/Залік
ВВС.01.05	Народовладдя у державно-правовому будівництві України	3,0	1/Залік
ВВС.01.06	Державний устрій та місцеве самоврядування в Україні	3,0	1/Залік
ВВС.01.07	Юридична техніка	3,0	2/Залік
ВВС.01.08	Юридичне тлумачення	3,0	2/Залік
ВВС.01.09	Військова та альтернативна (невійськова) служба в Україні	3,0	2/Залік
ВВС.01.10	Право збройних конфліктів	3,0	2/Залік
ВВС.01.11	Порівняльне правознавство	3,0	3/Залік
ВВС.01.12	Верховенство права та проблеми його реалізації	3,0	3/Залік
ВВС.01.13	Служба в органах місцевого самоврядування	3,0	3/Залік
ВВС.01.14	Бюджетне право	3,0	3/Залік
ВВС.01.15	Парламентське право	3,0	3/Залік

BBC.01.16	Законотворчість і нормотворчий процес в Україні	3,0	3/Залік
BBC.01.17	Теоретичні та практичні проблеми кваліфікації злочинів проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян	3,0	3/Залік
BBC.01.18	Проблеми антикорупційної процедури	3,0	3/Залік
Корпоративне право			
BBC.02.01	Правочини у корпоративному праві	3,0	1/Залік
BBC.02.02	Ліквідація і банкрутство підприємницьких товариств	3,0	1/Залік
BBC.02.03	Інвестиційне право	3,0	1/Залік
BBC.02.04	Правовий статус окремих видів юридичних осіб	3,0	1/Залік
BBC.02.05	Корпоративне управління	3,0	1/Залік
BBC.02.06	Корпоративна власність	3,0	1/Залік
BBC.02.07	Охорона і захист корпоративних прав та інтересів	3,0	2/Залік
BBC.02.08	Захист корпоративних прав нотаріусом	3,0	2/Залік
BBC.02.09	Здійснення корпоративних прав	3,0	2/Залік
BBC.02.10	Розпорядження корпоративними правами	3,0	2/Залік
BBC.02.11	Способи захисту корпоративних прав та інтересів	3,0	3/Залік
BBC.02.12	Правове регулювання обігу цінних паперів	3,0	3/Залік
BBC.02.13	Універсальне правонаступництво у корпоративних правовідносинах	3,0	3/Залік
BBC.02.14	Корпоративні права подружжя	3,0	3/Залік
BBC.02.15	Міжнародний комерційний арбітраж	3,0	3/Залік
BBC.02.16	Третейське судочинство	3,0	3/Залік
BBC.02.17	Переважні права в корпоративних правовідносинах	3,0	3/Залік
BBC.02.18	Теоретичні та практичні проблеми кваліфікації злочинів у сфері господарської діяльності	3,0	3/Залік

Приватне право			
BBC.03.01	Міжнародне сімейне право	3,0	1/Залік
BBC.03.02	Особисті немайнові права	3,0	1/Залік
BBC.03.03	Примирні процедури	3,0	1/Залік
BBC.03.04	Третейське судочинство	3,0	1/Залік
BBC.03.05	Споживче право	3,0	1/Залік
BBC.03.06	Медичне право	3,0	1/Залік
BBC.03.07	Міжнародний комерційний арбітраж	3,0	2/Залік
BBC.03.08	Договірне право Європейського Союзу	3,0	2/Залік
BBC.03.09	Проблеми цивільного процесуального права	3,0	2/Залік
BBC.03.10	Порівняльне цивільне судочинство України та Європейського Союзу (англ. мовою)	3,0	2/Залік
BBC.03.11	Договори у сфері надання послуг	3,0	3/Залік
BBC.03.12	Недоговірні зобов'язання	3,0	3/Залік
BBC.03.13	Юридичні особи як учасники цивільних правовідносин	3,0	3/Залік
BBC.03.14	Комерційне право Європейського Союзу (англ. мовою)	3,0	3/Залік
BBC.03.15	Судовий захист прав інтелектуальної власності	3,0	3/Залік
BBC.03.16	Договірні зобов'язання у сфері інтелектуального права	3,0	3/Залік
BBC.03.17	Санкції в цивільному праві	3,0	3/Залік
BBC.03.18	Адвокатська діяльність	3,0	3/Залік
Екологічне та природоресурне право			
BBC.04.01	Правовий режим земель сільськогосподарського призначення	3,0	1/Залік
BBC.04.02	Управління в галузі охорони довкілля та природокористування	3,0	1/Залік
BBC.04.03	Прецедентна практика ЄСПЛ в екологічних справах	3,0	1/Залік
BBC.04.04	Право навколишнього середовища ЄС	3,0	1/Залік

BBC.04.05	Право екологічної безпеки	3,0	1/Залік
BBC.04.06	Правова охорона земель України	3,0	1/Залік
BBC.04.07	Адвокатська діяльність в еколого-правових відносинах	3,0	2/Залік
BBC.04.08	Судовий захист прав природокористувачів	3,0	2/Залік
BBC.04.09	Конституційно-правові засади охорони довкілля та використання природних ресурсів	3,0	2/Залік
BBC.04.10	Збереження біорізноманіття та правовий режим екологічної мережі	3,0	2/Залік
BBC.04.11	Вирішення земельних спорів	3,0	3/Залік
BBC.04.12	Реалізація та захист екологічних прав громадян	3,0	3/Залік
BBC.04.13	Особливості використання земель для містобудівних потреб	3,0	3/Залік
BBC.04.14	Правові засади землеустрою	3,0	3/Залік
BBC.04.15	Правова охорона вод	3,0	3/Залік
BBC.04.16	Правова охорона клімату	3,0	3/Залік
BBC.04.17	Правовий режим поводження з відходами	3,0	3/Залік
BBC.04.18	Особливості кваліфікації екологічних злочинів	3,0	3/Залік
Кримінально-правове забезпечення охорони суспільних відносин			
BBC.05.01	Адвокатська діяльність у сфері кримінальної юстиції	3,0	1/Залік
BBC.05.02	Докази і доказування у кримінальному провадженні	3,0	1/Залік
BBC.05.03	Вчення про кримінально-правові заходи впливу	3,0	1/Залік
BBC.05.04	Міжнародна політика в сфері протидії злочинності	3,0	1/Залік
BBC.05.05	Кримінально-виконавча політика	3,0	1/Залік
BBC.05.06	Кримінально-процесуальна політика	3,0	1/Залік
BBC.05.07	Альтернативи кримінально-правового переслідування	3,0	2/Залік
BBC.05.08	Система виконання покарань	3,0	2/Залік

ВВС.05.09	Кримінальна віолентологія	3,0	2/Залік
ВВС.05.10	Кіберзлочинність	3,0	2/Залік
ВВС.05.11	Митне право	3,0	3/Залік
ВВС.05.12	Антикорупційна політика	3,0	3/Залік
ВВС.05.13	Злочини проти правосуддя	3,0	3/Залік
ВВС.05.14	Злочини у сфері господарської діяльності	3,0	3/Залік
ВВС.05.15	Основи віктимології	3,0	3/Залік
ВВС.05.16	Психологічні особливості злочинної поведінки	3,0	3/Залік
ВВС.05.17	Порівняльне кримінальне право (англ.мовою)	3,0	3/Залік
ВВС.05.18	Міжнародне кримінальне право	3,0	3/Залік
Загальний обсяг вибіркового компонента повинен становити		27,0	
Загальний обсяг освітньо-професійної програми		90	

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Право»

Семестр	Освітні компоненти
1	ЗП.01, ЗП.02, ПП.01.01, ПП.01.02, ПП.02.01, ПП.02.02, ПП.03.01, ПП.03.02, ПП.04.01, ПП.04.02, ПП.05.01, ПП.05.02, ПП.06.01, ВВС.01.01 – 01.06, ВВС.02.01 – ВВС.02.06, ВВС.03.01 – ВВС.03.06, ВВС.04.01 – ВВС.04.06, ВВС.05.01 – ВВС.05.06
2	ЗП.03, ЗП.04, ПП.01.03, ПП.01.04, ПП.02.03, ПП.02.04, ПП.03.03, ПП.03.04, ПП.04.03, ПП.04.04, ПП.05.02, ПП.05.03, ПП.06.02, ПП.06.03, ВВС.01.07 – ВВС.01.10, ВВС.02.07 – ВВС.02.10, ВВС.03.07 – ВВС.03.10, ВВС.04.07 – ВВС.04.10, ВВС.05.07 – ВВС.05.10
3	ЗП.05, ЗП.06, ЗП.07, ПП.06.04, ВВС.01.11 – ВВС.01.18, ВВС.02.11 – ВВС.02.18, ВВС.03.11 – ВВС.03.18, ВВС.04.11 – ВВС.04.18, ВВС.05.11 – ВВС.05.18

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів *ОПП Право* за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (іспитів) у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Атестація завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня магістра спеціальності 081 Право освітньо-професійної програми Право. Кваліфікація: Магістр. Право.

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ПРАВО

Освітня компонента	Програмні компетентності																													
	Інтегральна	Загальні компетентності												Спеціальні (фахові) компетентності																
		ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12	СК 13	СК 14	СК 15	СК 16	СК 17
ЗП.01			+	+		+				+	+	+		+	+	+														
ЗП.02	+	+	+	+		+		+		+		+	+				+	+			+	+								
ЗП.03	+	+	+	+	+	+		+	+	+				+	+			+	+		+	+			+	+				+
ЗП.04		+	+	+	+		+		+	+		+		+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+		+			
ЗП.05	+	+	+	+	+	+			+	+	+			+		+	+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗП.06		+		+	+			+	+					+		+	+	+	+	+		+	+		+	+		+	+	
ЗП.07				+				+		+								+						+				+		
ПП.01.01	+	+		+				+	+	+				+				+	+			+	+			+		+	+	+
ПП.01.02	+	+	+	+		+		+	+		+		+	+				+	+			+	+			+	+	+	+	
ПП.01.03	+	+	+	+	+			+	+					+				+	+	+		+	+			+	+			
ПП.01.04				+	+		+					+		+		+										+	+			+
ПП.02.01		+		+	+			+	+		+							+			+	+			+	+		+	+	
ПП.02.02	+	+	+	+				+						+				+			+	+			+	+		+		
ПП.02.03		+				+		+	+				+	+			+		+		+	+					+			
ПП.02.04				+	+		+	+		+	+	+		+		+	+									+	+			
ПП.03.01	+	+	+	+				+		+	+		+	+				+	+		+	+			+	+				+
ПП.03.02	+	+	+	+		+		+	+				+	+		+	+	+			+	+			+	+				+

Освітня компонента	Інтегральна	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12	СК 13	СК 14	СК 15	СК 16	СК 17	
ПП.03.03	+	+	+	+				+	+	+				+				+	+			+	+			+		+	+		
ПП.03.04	+	+		+	+			+	+	+	+	+		+		+		+	+		+	+	+	+			+		+		+
ПП.04.01	+	+	+			+		+	+	+	+			+		+		+	+		+	+	+				+			+	
ПП.04.02		+		+	+	+			+		+		+	+				+	+			+	+				+	+	+		
ПП.04.03	+	+	+	+		+		+			+		+					+	+			+	+				+	+			
ПП.04.04		+		+	+				+					+					+	+			+	+					+	+	
ПП.05.01	+	+	+	+				+	+	+			+	+				+	+			+					+				
ПП.05.02		+		+	+					+								+				+				+			+		
ПП.05.03		+	+						+					+		+		+	+				+				+		+		
ПП.06.01		+		+	+				+		+			+				+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПП.06.02		+		+	+	+		+	+	+	+			+				+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПП.06.03	+	+	+	+	+		+			+				+	+	+			+							+					+
ПП.06.04	+	+	+	+	+			+	+	+			+		+		+	+					+				+	+			+
ВВС.01.01								+	+	+	+		+					+	+			+			+			+			+
ВВС.01.02		+			+			+	+	+				+		+		+	+			+	+		+			+	+	+	+
ВВС.01.03				+		+	+				+	+			+		+					+	+		+	+		+	+		
ВВС.01.04		+						+	+	+	+			+				+	+	+	+		+	+		+		+		+	+
ВВС.01.05	+	+	+			+		+			+		+	+					+	+			+	+		+	+	+	+	+	+
ВВС.01.06	+					+		+	+	+	+	+	+	+				+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+
ВВС.01.07	+	+	+	+	+			+	+	+	+		+	+				+	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+
ВВС.01.08	+	+	+	+					+	+	+		+	+		+	+		+	+			+	+		+		+		+	+
ВВС.01.09				+					+		+								+					+						+	
ВВС.01.10		+		+	+				+	+		+		+			+		+	+			+	+						+	+
ВВС.01.11	+	+	+	+	+		+			+		+	+	+	+		+	+	+	+			+				+				+

Освітня компонента	Інтегральна	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12	СК 13	СК 14	СК 15	СК 16	СК 17
		BBC.01.12	+	+	+					+	+	+			+	+				+	+			+	+		+		+	
BBC.01.13									+	+	+		+						+	+			+	+		+		+		+
BBC.01.14		+		+	+	+			+		+								+	+			+	+		+				
BBC.01.15		+		+				+	+	+								+	+			+	+				+			
BBC.01.16	+	+		+	+			+	+									+	+			+	+				+			
BBC.01.17	+	+	+						+					+		+		+	+					+	+	+	+	+	+	
BBC.01.18		+		+	+			+	+	+	+	+	+	+	+			+	+				+	+		+	+		+	
BBC.02.01	+	+	+	+					+		+			+				+	+			+	+					+		
BBC.02.02		+		+	+	+			+		+		+					+	+		+		+			+		+	+	
BBC.02.03		+	+	+	+				+		+		+	+					+	+			+	+		+				
BBC.02.04		+	+	+	+													+				+	+			+	+			+
BBC.02.05	+	+		+	+	+		+	+	+			+	+				+	+			+	+			+		+		
BBC.02.06	+	+	+	+	+					+	+						+	+	+			+				+		+	+	+
BBC.02.07		+		+	+			+	+		+	+		+		+		+	+	+	+	+	+	+	+			+	+	
BBC.02.08				+	+				+	+	+			+					+	+		+	+	+	+	+		+	+	
BBC.02.09		+		+					+										+	+			+			+		+		
BBC.02.10		+		+	+	+		+	+	+			+	+				+	+			+	+			+		+		
BBC.02.11	+	+		+	+	+		+	+	+			+	+		+			+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+
BBC.02.12		+		+	+				+		+								+	+			+	+		+				
BBC.02.13		+	+	+					+		+			+				+	+			+	+					+		
BBC.02.14		+							+					+					+	+			+		+		+		+	+
BBC.02.15		+	+	+	+		+		+	+	+	+		+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		
BBC.02.16		+	+	+	+			+	+	+	+			+				+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+
BBC.02.17		+		+	+						+							+	+			+	+				+			

Освітня компонента	Інтегральна	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12	СК 13	СК 14	СК 15	СК 16	СК 17	
		BBC.02.18	+	+	+						+					+		+		+	+								+	+	+
BBC.03.01	+	+	+	+	+		+					+		+	+	+	+					+					+				
BBC.03.02		+	+											+		+		+	+			+	+								+
BBC.03.03		+	+	+	+	+		+	+	+	+			+				+	+			+	+	+		+	+		+		+
BBC.03.04		+	+	+	+	+		+	+	+	+			+				+	+	+	+	+	+		+	+		+			
BBC.03.05		+		+					+		+			+				+	+			+	+			+	+			+	
BBC.03.06		+		+					+		+			+		+		+	+			+	+			+	+			+	
BBC.03.07		+		+	+		+		+		+	+		+			+				+	+		+	+	+			+		
BBC.03.08	+	+	+	+	+	+	+			+		+		+	+		+	+	+									+	+		
BBC.03.09	+	+	+	+				+		+		+				+					+	+			+	+		+			
BBC.03.10	+	+	+	+			+					+			+		+				+	+		+							
BBC.03.11		+	+	+	+									+				+	+			+	+					+			
BBC.03.12		+		+					+					+				+	+			+	+								
BBC.03.13		+		+	+									+				+	+			+	+				+				
BBC.03.14		+		+		+	+	+			+	+	+	+	+		+	+				+					+				
BBC.03.15		+		+	+			+	+		+						+	+	+	+			+	+	+	+	+		+	+	
BBC.03.16		+		+					+		+		+	+				+	+			+	+			+		+			
BBC.03.17		+		+		+		+	+	+	+			+				+	+			+	+			+		+	+		
BBC.03.18		+		+	+	+		+	+					+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+
BBC.04.01		+		+					+		+			+				+	+			+	+			+		+			+
BBC.04.02	+	+		+	+			+	+	+	+		+	+				+	+			+	+			+	+	+	+		
BBC.04.03	+	+	+	+	+							+		+	+	+		+	+	+		+	+	+				+			
BBC.04.04	+	+	+	+	+		+					+		+	+		+	+					+				+	+			
BBC.04.05	+		+	+		+		+		+	+	+	+			+			+			+	+				+	+			+

Освітня компонента	Інтегральна	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12	СК 13	СК 14	СК 15	СК 16	СК 17	
		BBC.04.06				+				+	+		+		+	+					+			+	+			+	+		+
BBC.04.07		+		+	+	+		+	+					+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	
BBC.04.08		+		+	+			+	+		+							+	+	+	+		+	+	+	+		+	+		
BBC.04.09		+		+											+				+	+			+				+	+			+
BBC.04.10		+	+	+	+			+	+	+	+		+	+	+			+	+			+	+			+	+				
BBC.04.11		+		+	+				+	+				+		+			+	+	+	+				+		+	+	+	
BBC.04.12		+	+	+		+		+	+		+					+		+	+			+				+		+	+	+	
BBC.04.13		+		+	+						+		+					+	+				+			+		+	+		
BBC.04.14		+		+							+							+					+				+				
BBC.04.15		+		+				+			+		+					+					+			+	+		+		
BBC.04.16		+		+				+			+	+	+				+	+								+	+		+	+	
BBC.04.17	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+		+						+			+	+			+					
BBC.04.18	+	+	+						+					+		+		+	+							+	+	+	+		
BBC.05.01		+		+	+	+		+	+					+		+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	
BBC.05.02		+		+	+	+		+	+							+		+		+	+		+					+			
BBC.05.03	+	+	+	+				+		+				+				+	+			+					+				
BBC.05.04	+	+	+	+			+		+	+		+		+	+		+	+				+	+				+				
BBC.05.05		+							+		+			+	+	+		+	+	+	+								+		
BBC.05.06		+	+	+				+		+				+	+	+		+		+	+				+		+				
BBC.05.07		+	+	+		+		+	+	+				+				+	+	+	+					+	+			+	
BBC.05.08		+		+					+					+		+		+	+	+	+		+	+					+		
BBC.05.09	+	+	+	+					+	+	+		+	+		+		+	+	+	+	+	+			+		+	+	+	
BBC.05.10	+	+	+	+	+	+				+	+		+	+				+				+	+			+		+	+	+	
BBC.05.11		+		+	+				+		+			+				+				+				+	+	+	+		

Освітня компонента	Інтегральна	ЗК 1	ЗК 2	ЗК 3	ЗК 4	ЗК 5	ЗК 6	ЗК 7	ЗК 8	ЗК 9	ЗК 10	ЗК 11	ЗК 12	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК 10	СК 11	СК 12	СК 13	СК 14	СК 15	СК 16	СК 17
	BBC.05.12	+	+	+	+	+			+	+	+			+	+	+			+	+			+	+			+	+		+
BBC.05.13		+	+	+					+					+					+	+	+				+		+	+	+	+
BBC.05.14		+	+	+					+		+			+					+	+			+	+		+		+	+	+
BBC.05.15	+	+	+	+				+		+	+								+				+	+			+		+	
BBC.05.16	+	+	+	+	+					+	+									+			+	+			+		+	
BBC.05.17	+	+	+	+	+		+								+	+	+	+	+				+	+				+		+
BBC.05.18	+	+	+	+	+		+			+		+			+	+	+	+	+				+	+						

Освітня компонента	ІРН 1	ІРН 2	ІРН 3	ІРН 4	ІРН 5	ІРН 6	ІРН 7	ІРН 8	ІРН 9	ІРН 10	ІРН 11	ІРН 12	ІРН 13	ІРН 14	ІРН 15	ІРН 16	ІРН 17	ІРН 18
ПП.04.03	+		+			+		+			+		+		+	+		+
ПП.04.04			+					+			+		+		+		+	
ПП.05.01	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+						+	
ПП.05.02	+		+			+					+		+			+		+
ПП.05.03	+		+	+		+	+	+			+		+	+			+	
ПП.06.01		+	+			+	+	+	+		+		+	+	+	+		+
ПП.06.02		+	+			+	+	+	+		+		+	+	+	+		+
ПП.06.03			+	+				+		+		+	+	+				
ПП.06.04			+	+		+		+	+	+	+	+	+				+	
BBC.01.01		+				+	+	+			+		+			+		+
BBC.01.02		+	+	+		+	+	+	+		+		+	+	+	+		+
BBC.01.03		+			+			+		+		+	+					
BBC.01.04		+				+		+	+		+			+	+	+		+
BBC.01.05	+	+		+			+	+	+		+						+	
BBC.01.06	+						+	+		+	+		+			+		
BBC.01.07			+	+		+	+	+	+	+	+				+		+	
BBC.01.08			+	+		+		+		+	+				+			
BBC.01.09	+	+				+	+	+			+		+					
BBC.01.10	+		+	+			+	+		+		+	+					
BBC.01.11			+	+	+			+	+	+		+	+		+			
BBC.01.12		+	+	+		+	+	+		+			+		+			
BBC.01.13		+				+	+	+			+		+			+		+
BBC.01.14	+		+				+	+			+		+		+	+		+
BBC.01.15	+		+				+	+			+		+		+		+	
BBC.01.16			+			+		+	+	+	+		+		+		+	+
BBC.01.17	+		+	+		+	+	+	+		+	+	+	+			+	
BBC.01.18	+	+				+		+		+	+		+		+			+
BBC.02.01			+			+			+		+		+		+	+		+
BBC.02.02			+			+			+		+		+		+	+		+

Освітня компонента	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13	ПРН 14	ПРН 15	ПРН 16	ПРН 17	ПРН 18
BBC.02.03			+			+			+		+		+		+	+		+
BBC.02.04			+			+			+		+		+		+	+		+
BBC.02.05	+					+	+		+		+		+					
BBC.02.06	+		+	+		+		+			+	+	+		+		+	
BBC.02.07			+			+	+	+	+				+		+	+		
BBC.02.08		+	+			+		+	+				+		+	+		+
BBC.02.09			+			+			+		+		+		+	+		+
BBC.02.10			+			+	+	+	+				+		+	+		+
BBC.02.11			+			+		+	+		+	+	+	+	+	+	+	+
BBC.02.12			+			+			+		+		+		+			+
BBC.02.13			+			+		+				+	+			+		
BBC.02.14			+			+		+				+	+	+				
BBC.02.15		+			+	+	+	+	+		+	+	+		+	+		+
BBC.02.16		+				+	+	+	+		+		+		+	+		+
BBC.02.17			+	+		+	+	+			+	+			+			+
BBC.02.18	+		+	+		+	+	+	+		+	+	+	+			+	
BBC.03.01	+		+		+			+		+		+		+				
BBC.03.02			+			+		+			+	+	+	+	+			
BBC.03.03			+	+		+		+	+				+		+	+		+
BBC.03.04		+				+	+	+	+		+		+		+	+		+
BBC.03.05			+	+		+			+		+	+	+		+	+		+
BBC.03.06			+	+		+			+		+		+	+	+	+		+
BBC.03.07		+			+	+	+	+	+		+	+	+		+	+		+
BBC.03.08	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+				+	
BBC.03.09	+		+	+		+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	
BBC.03.10			+	+	+	+		+		+		+	+				+	
BBC.03.11			+	+		+			+		+	+	+		+	+		+
BBC.03.12			+			+		+			+	+	+		+			
BBC.03.13			+			+		+			+	+	+		+	+		+

Освітня компонента	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13	ПРН 14	ПРН 15	ПРН 16	ПРН 17	ПРН 18
BBC.03.14			+	+	+			+		+		+	+				+	
BBC.03.15			+			+	+	+			+	+	+	+	+	+		+
BBC.03.16			+	+		+			+		+	+	+		+	+		+
BBC.03.17			+			+		+			+		+		+			+
BBC.03.18		+	+			+	+	+	+		+			+	+	+		+
BBC.04.01			+			+		+			+	+	+	+	+			
BBC.04.02	+		+	+		+	+	+	+	+		+	+		+		+	+
BBC.04.03			+		+	+		+			+		+	+	+	+		+
BBC.04.04			+	+	+	+		+	+	+		+	+				+	
BBC.04.05	+		+	+		+		+	+			+	+	+			+	
BBC.04.06			+	+		+		+				+	+				+	+
BBC.04.07		+	+			+	+	+	+		+			+	+	+		+
BBC.04.08			+			+	+	+			+	+	+	+	+	+		+
BBC.04.09			+			+		+			+	+	+	+	+			
BBC.04.10			+	+		+	+	+	+	+		+	+		+		+	
BBC.04.11			+			+	+	+			+	+	+	+	+	+		+
BBC.04.12		+	+			+		+	+			+	+	+	+	+		
BBC.04.13			+			+		+			+	+	+	+	+	+		
BBC.04.14			+			+		+			+	+	+	+	+	+		
BBC.04.15			+			+		+			+	+	+	+	+	+	+	
BBC.04.16	+		+	+		+	+					+			+			
BBC.04.17			+			+	+	+				+	+		+		+	
BBC.04.18	+		+	+		+	+	+	+		+	+	+	+			+	
BBC.05.01		+	+			+	+	+	+		+			+	+	+		+
BBC.05.02			+	+		+	+	+	+		+	+	+	+	+	+		+
BBC.05.03			+	+		+	+	+			+	+	+					+
BBC.05.04	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+		+		+		+	
BBC.05.05	+		+	+		+	+	+	+		+	+	+				+	
BBC.05.06	+		+	+		+	+	+	+		+	+	+	+			+	

Освітня компонента	ПРН 1	ПРН 2	ПРН 3	ПРН 4	ПРН 5	ПРН 6	ПРН 7	ПРН 8	ПРН 9	ПРН 10	ПРН 11	ПРН 12	ПРН 13	ПРН 14	ПРН 15	ПРН 16	ПРН 17	ПРН 18
BBC.05.07	+	+	+	+		+		+	+		+	+	+	+	+	+		+
BBC.05.08			+			+		+			+	+	+			+		
BBC.05.09		+	+		+		+			+		+			+			
BBC.05.10	+		+			+		+	+		+	+	+		+	+		
BBC.05.11	+		+			+		+	+		+	+			+			+
BBC.05.12	+	+	+	+		+	+	+	+		+	+	+		+		+	
BBC.05.13		+	+			+		+			+	+	+	+	+	+		+
BBC.05.14			+			+		+			+	+	+		+	+		+
BBC.05.15		+	+			+		+								+		
BBC.05.16			+	+		+		+			+					+		
BBC.05.17			+		+			+			+	+	+					
BBC.05.18			+	+	+	+		+		+	+		+		+	+	+	